












(1) Hören Sie den Text und kreuzen Sie die richtige Antwort an

• Was schlägt Anton als Ausflugsziel vor? 

a) Den Tierpark 

b) Den Gedenkstein der Wiedervereinigung 

c) Den Freizeitpark 

• Wer sind die Hauptpersonen in der Geschichte? 

a) Anton und Emma 

b) Anton und Stefanie 

c) Anton und Markus 

• Warum ist der Gedenkstein der Wiedervereinigung ein besonderer Ort? 

a) Weil er viele Blumen hat 

b) Weil er an die Überwindung von Teilung erinnert 

c) Weil er am Meer liegt 

• Was erinnert der Todesstreifen an? 

a) An den Weltkrieg 

b) An die Wiedervereinigung 

c) An den Umweltschutz 

• Warum zieht der Ort andere Menschen an? 

a) Weil er viele Attraktionen hat 

b) Weil er eine besondere Bedeutung hat und Geschichte zeigt 

c) Weil er am Meer liegt 

• Warum ist es wichtig, nachhaltige Entscheidungen zu treffen? 

a) Um viel Geld zu sparen 

b) Um die Umwelt zu schützen und für die Zukunft zu sorgen 

c) Um berühmt zu werden 

• Wie schlagen die Geschwister vor, die Anreise zu organisieren? 

a) Mit dem Auto 

b) Mittels erneuerbarer Energien 

c) Mit dem Fahrrad 

• Was schlagen sie vor, um den ökologischen Fußabdruck zu verringern? 

a) Kompensation für Emissionen 

b) Mehr Müll produzieren 

c) Weniger spazieren gehen 

• Wie möchten die Geschwister ihre Eltern von ihrem Plan überzeugen? 

a) Indem sie einfach gehen, ohne zu fragen 

b) Indem sie für das Ausflugsziel werben und betonen, wie informativ und 
erlebnisreich es sein wird 

c) Indem sie gar nicht mit ihren Eltern sprechen 

• Was zeigt die Geschichte über die Ansichten von Anton und Stefanie in 
Bezug auf Umweltschutz und Geschichte? 

a) Dass sie sich nicht für Umweltschutz interessieren 

b) Dass sie Umweltschutz und Geschichte sehr wichtig finden und sich 
dafür engagieren 

c) Dass sie nur Luxus und Immobilien schätzen 


